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Opgave 1 Snijden met licht
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Het aantal fotonen per seconde is de hoeveelheid lichte​ner​gie in 1 seconde gedeeld door de energie van één foton:
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p 3 

De dikte van de plaat.
Hoe dikker de plaat hoe kleiner de snelheid.


Het soort metaal waarvan de plaat gemaakt is. 

Hoe groter de soortelijke warmte, hoe kleiner de snel​heid.


Het soort metaal waarvan de plaat gemaakt is. 

Hoe hoger het smeltpunt ligt, hoe kleiner de snelheid is.


Het soort metaal waarvan de plaat gemaakt is. 

Hoe groter het geleidingsvermogen hoe kleiner de snel​heid.
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Opgave 2 Thomson
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Er geldt: 
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De elektrische kracht is naar boven. Dus de lo​​​​​rentzkracht moet naar beneden zijn. Een negatieve lading naar rechts vertegenwoor​digt een stroom naar linksEen vuist​regel geeft dan aan dat het mag​neet​veld het pa​pier in ge​richt is.
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De twee krachten heffen el​kaar op: 
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p 7 
De verblijftijd in de condensator is
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Enerzijds geldt: 
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Opgave 3 Snelheidsmeting
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Voor de verhouding 
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Op een zelfde wijze: 
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p 11 
De gemeten tijd is te lang, want het geluid heeft enige tijd nodig om de waarnemers te bereiken. De snelheid is dus berekend met een te lange tijd en is dus te klein.96V1 
Opgave 4 Overheadprojector
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methode 1: Voor de hoek α waarover de straal omhoog moet, geldt:
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; dan moet de spiegel 6,3 tegen de wijzers van de klok in draaien.

methode 2:

Teken het eindpunt van de straal in de tekening op een hoogte 42/15=2,8 cm.

Meet de hoek op die de gespiegelde straal met de horizon​taal maakt: 12,5.

De spiegel moet dus 6,3 tegen de wijzers van de klok in gedraaid worden.
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p 14 
Het beeld komt op grotere afstand van de projector; dus de beeldsafstand wordt groter; dan moet de voorwerpsafstand kleiner worden zoals met de lenzenformule is in te zien.De kop van de overheadprojector moet dus omlaag geschoven worden.
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96V1 
Opgave 5 Hometrainer
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In de figuur de lengte van 
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Het is een stuursysteem, want er is wel een actuator maar géén terugkoppeling.
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p 22 
Een van de mogelijkheden is:

96V1 
Opgave 6 Lithium
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De golflengte van het gebruikte licht is:
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dat is dus korter dan de grensgolflengte; dus er kunnen elektronen worden vrijge​maakt.
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